Геометрия 8  класс	Академическая задолженность	04.04.2023

Индивидуальный план по геометрии за 4 четверть 8 класс от 04.04.2023
	Задание 
	Форма аттестации
	Дата и время сдачи
	Отметка 

	выполнить все ДЗ из электронного журнала/классного чата  с 04.04.2023
	сдать тетрадь с выполненными ДЗ
	Пт  15.30 

Крайний 
срок 19.05.2023
	Без отметки
Является допуском к написанию контрольных, проверочных работ и собеседованию

	написать письменные работы
1. Окружность
2. Решение задач с базы данных ФИПИ
	работы написать в школе (демо версии прилагаются)
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Решение задач с базы данных ФИПИ.

	1. 
	Один из углов прямоугольной трапеции равен 64°. Найдите больший угол этой трапеции.

	2. 
	Центр окружности, описанной около треугольника ABC, лежит на стороне AB. Найдите угол ABC, если угол BAC равен 30°

	3. 
	Сторона квадрата равна 11√2. Найдите диагональ этого квадрата.

	4. 
	Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Угол ABC равен 92°, угол CAD равен 60°. Найдите угол ABD. 

	5. 
	В треугольнике ABC угол C равен 90°, AC=4, AB=5. Найдите sinB, cosВ, tgA, 


	6. 
	[image: ]
	В равнобедренной трапеции известны высота, меньшее основание и угол
при основании (см. рисунок). Найдите большее основание.

	7. 
	[image: ]
	а клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображён треугольник ABC. Найдите длину его средней линии, параллельной стороне AC.

	8. 
	[image: undefined]
	На клетчатой бумаге с размером клетки 1×1 изображена трапеция. Найдите её площадь.

	9. 
	Найдите острый угол параллелограмма ABCD, если биссектриса угла A образует со стороной BC угол, равный 33°.

	10. 
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		В ромбе ABCD угол ABC равен 84°.     Найдите угол ACD.  




	11. 
	[image: undefined]
	В окружности с центром в точке O отрезки AC и BD— диаметры. Угол AOD равен 108°. Найдите угол ACB. 

	12. 
	Диагональ прямоугольника образует угол 51° с одной
из его сторон. Найдите острый угол между диагоналями этого прямоугольника.

	13. 
	Боковые стороны AB и CD трапеции ABCD равны соответственно 4 и 5,
а основание BC равно 1. Биссектриса угла ADC проходит через середину стороны AB. Найдите площадь трапеции.

	14. 
	В треугольнике ABC биссектриса BE и медиана AD перпендикулярны
и имеют одинаковую длину, равную 36. Найдите стороны треугольника ABC.

	15. 
	Сторона ромба равна 28, а один из углов этого ромба равен 150°. Найдите высоту этого ромба.
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3ajaum AIA NOATOTOBKH K KOHTPONBLHON paGore

1. Haitanre nepumerp Tpeyronbimka AOB, ecau npamas
AB xacaercs B TOuKe A OKPY’KHOCTH ¢ TeHTDOM O 1 pamuy-
cow 6 ci, a LmaHa oTpeaxa AB paBHa 8 oM.

2. Ha pucynke O — UEHTD OKDYHOCTH, BIWCAHHOM B
peyronsmnk ABD, M, N 1 K — TOUKH Kacamms OKpYJHO-
T €O CTOpOHAMM. VKeiiTe HOMEDA BePHBIX YTBEDK AHHM:
1) BP — MexuaHa TpeyrombHH-
ka ABD
2) BP — 6uccextpuca Tpe-
yroneruka ABD
3) BP — Bhicota TpeyromHuKa
ABD
4) BM = BN
5) AM = BM
6) ON L BD

A PK D

3. B oxpysHOCTH ¢ uentpoM O TpoBeReHs! xopAbt AB i
cD.

1) Haiaure ZBDC, ecnu ZACD = 15°, AB L CD.
2) Haiigute ZAOD, ecnn

8) ZACD = 15% 6) LACD = 95°,

3) Haiianre ZACD, conu xopia AB IPOXOAWT 9epes LEHTP
0, ZBCD = 20°.

4. Jlse XOpABI MepeceKaloTcs B TOUKe, KOTOPAs AGTHT
onHy us Hux Ha otpesky 8 M u 9 M. Ha kaxme oTpeskw pas-
Zenwnach BTOPAS XODAa, ecl OHa panHa 22 M?

5. Tpsmoyronsmsi Tpeyronsuux MKL Bmucan 3 ok-
pyxmocTs paguyca 13 cm. Haligute Anumy swicorst MH,
OMYIeHROK HA HAHGOMBUIYIO CTODOHY TPEYIOMBHMKE, GCHH

HL = 8 cm.
B

6. Ha pucynke AB u AC —
KacaTenbuble K OKDY/KHOCTH C
nentpom O. Hafizure smmy or-
peska AB, ecin AC = 24 cv, a
otpesox BM » 2 pasa Gonsue
orpeaxa CM. Py c

7. Ha pucynxe O — HeHTD OKDYIHO- .
e, AOBC — poms. Haitaure ZADC. ah
I

c





